

BUDAPEST FŐVÁROS LEVÉLTÁRA

Gárdonyi Albert díj szabályzata


2019.

Budapest Főváros Levéltára főigazgatója az intézményben végzett kiemelkedő munka teljesítmény elismerésére díjat alapított.

1. A díj névadója a fővárosi levéltár múltjának meghatározó jelentőségű személyisége, Gárdonyi Albert főlevéltárnok, aki munkásságával jelentős megbecsülést szerzett intézményünknek, és tudományos tevékenysége eredményeként alapvető jelentőségű művek születtek a főváros történetének témaköréből.
2. A díj két fokozatban kerülhet kiadásra évente egyszer, a levéltár kiváló teljesítményt nyújtó, egy-egy munkatárs számára. A díj a már nyugállományba vonult munkatárs számára is adható.
3. A díj első fokozata a „Gárdonyi Albert emlékérem” annak adható, aki Budapest Főváros Levéltárában hosszú idő óta – tudományos, vagy más szakmai munkaterületen – kiemelkedő munkateljesítményt nyújt, és tevékenységével, az intézmény eredményeit jelentős mértékben gyarapította. Ugyanakkor kollégái számára is személyes példát mutatva a munkahelyi közösség megteremtésében az alkotó légkör kialakításában és fenntartásában jelentős szerepet játszik. Az emlékérem odaítélésével egy hosszabb életszakasz során bizonyított értékes munkásság kerül elismerésre. Az emlékérem egy bronz plakett, amelynek első oldalán Gárdonyi Albert domborművű arcképe, és a díj megnevezése látható, a hátoldalon a levéltár új épületének domborműve és a Budapest Főváros Levéltáráért felirat helyezkedik el. Az emlékérem mellé oklevél kerül kiadásra, amely a díjban részesülő nevére szól, s megnevezi azt a munkaterületet, tevékenységet és feladatkört, amelynek ellátása során a kitüntetett kiemelkedő teljesítményt nyújtott.
4. A díj második fokozata a „Gárdonyi Albert díj” annak adható, aki intézményünkben hosszabb időn át, jelentős eredményeket ér el, s ugyanakkor példamutató tevékenységével a munkahelyi közösség építésében is elismerésre méltó szerepet játszik. A díj odaítélésével több éves kiemelkedő jelentőségű munkásság kerül elismerésre. A Gárdonyi Albert díj kitüntetettje tárgyjutalomban részesül – egy dísztoll formájában – amelyen a díj megnevezése szerepel feliratként, valamint olyan oklevél kerül átadásra, amely a díjban részesülő nevére szól, s megnevezi azt a munkaterületet, tevékenység és feladatkört, amelynek ellátása során a kitüntetett kiemelkedő teljesítményt nyújtott.
5. Mindkét díj pénzjutalommal jár együtt, amelynek összege az első fokozat esetében 800.000.– Ft, a második fokozat esetében pedig 400.000.– Ft bruttó összeg. A Gárdonyi Albert emlékérmét és a Gárdonyi Albert díjat évente egy-egy személy kaphatja meg, és a Levéltár munkatársai egy alkalommal részesülhetnek a kitüntetések első, illetve második fokozatában.
6. A kitüntetett felterjesztésére, indoklással és a javasolt fokozat megjelölésével együtt minden évben, a díj átadását megelőző 14 nappal bezárólag van lehetősége a levéltár egyes szervezeti egységeinek vezetőinek, a levéltárban működő szakszervezeteknek és a Közalkalmazotti Tanácsnak és a Tudományos Tanácsnak.
7. A beadott felterjesztésekről a vezetői értekezlet tesz javaslatot titkos szavazással, amelyet döntésre az intézményvezetőnek nyújt be. A szavazáson a díjra jelölt nem vehet részt. A díjak odaítéléséről Budapest Főváros Levéltárának főigazgatója dönt.
8. A díjak átadása minden évben ünnepélyes keretek között a főváros egyesítésének napjához kötődő levéltári nap rendezvényen történik meg.

Jelen szabályzat kihirdetése után, 2019. október 01. napján lép hatályba, a korábbi 2001. november 12. napján kiadott szabályzat hatályát veszti.

Budapest, 2019. október 01.


Dr. Kenyeres István
főigazgató

